Şekerbank T.A.Ş. Personeli Munzam Sosyal Güvenlik ve Yardımlaşma Sandığı Vakfı (SEMVAK) olarak, kurulduğumuz günden bu yana, Vakıf üyelerine Vakıf Senedi’nde yer alan amaçlarımız kapsamında faaliyet göstererek yardımlarda bulunmaktayız. 
SEMVAK, günümüze kadar, düzenli olarak denetimlerden geçmiş olup, hiçbir iş ve işlemimizde usul ve yasaya aykırılığa rastlanmamıştır. SEMVAK, kurulduğu günden bu yana, üyelerinin menfaatleri kapsamında faaliyet göstermeye devam etmiş ve bunu her türlü mevzuata ve teamüle bağlı kalmak suretiyle yapmıştır.
Geçtiğimiz günlerde, Vakfımız, malum kişilerin şahsi başvuru ve yönlendirmeleriyle, rutin ve yasal denetlemelerin dışında ve ötesinde denetime tabi tutulmuş ve yıllarca Vakfa hizmet etmiş yöneticiler haksız ve dayanaksız olduğu kadar yıkıcı eleştiri ve suçlama boyutlarına varan iddialara maruz kalmışlardır. Ayrıca malum kişilerce mevzuata aykırı şekilde edinilen ticari bilgiler ile kurum bilgileri,  çarpıtılarak, karalama kampanyasına dönüştürülmüş bulunmaktadır.  
Gerçeklerden uzak bu davranışların neredeyse tacize dönüşmesi, hizmetleriyle SEMVAK’ı bugünlere taşıyan yöneticilerini fazlasıyla üzmüştür. Oluşan bu baskı ortamında çalışma imkanlarının ve isteklerinin azalmış olması gibi nedenlerle ve hazırlanacak bağımsız denetim raporlarının kendileri dışında oluşturulması amacıyla yönetim kurulu üyeleri muhtelif tarihlerde istifa etmişlerdir. 
İstifalar sonucu oluşan yeni Yönetim Kurulu tüm bu hususların müzakere edilebilmesi, iç denetim raporları ve bağımsız denetçi raporlarıyla ilgili olarak, üyelerimize bilgi verilebilmesi ve 6327 Sayılı Kanun ile 29.12.2012 tarih 28512 sayılı yönetmelikle düzenlenen Bireysel Emeklilikle ilgili hususların görüşülmesi ile Yönetim ve Denetim Kurulu’nun yeniden teşkili amacıyla Genel Kurul’u olağanüstü olarak toplantıya çağırmışlardır.
Tüm emeklilerimize duyurulur.
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